

● ЛЕТНИЕ МАРШРУТЫ

Десять дней этого года

Тяга к путешествиям такого рода болезнь, неизлечимость которой никого не пугает.

В горном управлении металлургического комбината многие увлечены романтикой дальних дорог. Путешествия совершаются в одиночку и целыми группами, в выходные дни и в отпускное время.

А в начале мая группа горняков предприняла поход с намерением не только отдохнуть, добиться спортивных результатов, но и развернуть пропагандистскую работу с населением. Поход, в котором участвовало восемь горняков, был приурочен к первому торжеству и празднованию 25-летия победы советского народа в Великой Отечественной войне. В соответствии с этим и была составлена тематика бесед с жителями поселков, которые предстояло посетить туристам на дорогах маршрута.

Путешественники доехали поездом до станции Ишля, расположенной неподалеку от Белорецка, и от этого пункта начали увлекательный пеший переход. Они преодолели хребты Баш-тау, Урал-тау, Крыкты-тау, пересекли реку Белую и ее приток — речку Кагу и вышли к конечной станции своего похода — поселку Кусимово. И отсюда добрались до города на автобусе.

На карте маршрут их похода выглядит в виде петли, протяженность которой в принятом масштабе 195 километров. Путешествие длилось десять дней.

За это время туристы прочли четыре лекции, собственно это были даже не лекции, а беседы, в которых жителям сел Ишля и Халитово в живой форме было рассказано о значении для народов мира окончательного разгрома гитлеровских полчищ, о подвигах на фронтах земляков-уральцев, о трудовом героизме металлургов.

Это о пропагандистской роли участников похода. Что касается оздоровительного и спортивного значения путешествия, то по протяженности, длительности, сложности маршрут путешествия полностью отвечал требованиям, предъявляемым единой спортивной квалификацией. Согласно этому предписанию для туристов-спортсменов надо было пройти не менее 150 километров при длительности перехода не менее 8 дней, совершив при этом в полевых условиях не менее четырех остановок на ночлег; трасса перехода в смысле ее сложности должна была содержать труднопреодолеваемых участков не менее чем на 80 километров в общей сложности.

Эти условия наши туристы выполнили — труднопроходимых мест хватило на 150 километров из пройденных 195 километров. Они шагали по бездорожью, переходили реки вброд, делали с помощью подручных средств переправы.

Во время перехода горняки продемонстрировали умение ориентироваться на местности, пользоваться картой и компасом.

Участие горняков в походе создало им благоприятные условия для повышения спортивной квалификации. Заместитель начальника взрывного участка Евгений Александрович Пинашин выполнил требования, необходимые для присвоения ему первого разряда. У него этот поход войдет в зачет количества путешествий, необходимых для присвоения звания кандидата в мастера спорта СССР. А начальник смены рудника горы Магнитной А. И. Краснов стал благодаря этому путешествовать кандидатом в перворазрядники.

Остальные туристы, если они, кроме этого путешествия совершат в выходные дни в течение года не менее 20 туристских походов, получат право иметь третий спортивный разряд.

Ну, а самое главное приобретение — отличное самочувствие, богатые впечатления, навыки, которые пригодятся везде в любое время.

В. СЕРГЕЕВ.

БОЛЕЕ двух с половиной тысяч школьников, детей металлургов отлично проведут летние каникулы в окрестностях Банного озера — в лагере «Горное ущелье».

Открытие сезона отдыха детей в этой пионерской республике состоялось в минувшее воскресенье в торжественной обстановке.

Фотографии В. Пописа запечатлели обстановку этого праздника.

Начальник пионерского лагеря Анатолий Ананьевич Радичук (фото сверху) обращается к пионерам с приветственной речью и, передав им переходящее Красное знамя, призывает удержать его за собой.

4-й отряд направился на построение у трибуны, где будет проходить пионерская линейка (фото внизу).



С понедельника в кинотеатре «МАГНИТ» смотрите цветной широкоформатный французский фильм «Черный тюльпан».

Это экранизация одноименного романа знаменитого творца приключенческих произведений Александра Дюма.

В кинотеатре «МАГНИТ» и кинотеатре имени

ГОРЬКОГО демонстрируется с понедельника фильм «Мама вышла замуж» — очередная работа киностудии «Ленфильм».

В «МИРЕ» будет показан кинофильм «Адам и Хева». Фильмом «Девичий заговор» откроется неделя в кинотеатре «ДРУЖБА».

«День — и вся жизнь» увидят магнитогорцы на экранах кинотеатров «МАГНИТ» и «КОМСОМОЛЕЦ».

В этом фильме, поставленном на киностудии имени М. Горького, на судьбе героини фильма раскрываются судьбы многих женщин, сумевших в тяжелое время войны и послевоенные годы вырастить и вос-

питать без мужей своих детей, сделать их настоящими людьми.

ФИЛЬМЫ В СУББОТУ И ВОСКРЕСЕНЬЕ

Кинотеатр «МАГНИТ»: «Тройная проверка» — сеансы в 10, 12, 14.20, 16, 18, 19.40. «День — и вся жизнь» — сеансы в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В зале повторных фильмов в 13, 15, 17 демонстрируется фильм «Вертикаль».

Кинотеатр «СОВРЕМЕННИК»: «Освобождение» — сеансы в 12, 15, 18, 21.

Кинотеатр имени ГОРЬКОГО: «Похищенный» — сеансы в 11, 13, 15. «След Сокола» — сеансы в 9, 11,

12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21.

Для детей с 10 часов утра фильм «Мальчишки».

Кинотеатр «КОМСОМОЛЕЦ»: «Тройная проверка» — сеансы в 9, 10, 10.45, 11.45, 12.30, 13.30, 14.15, 15.15, 16, 17, 17.45, 18.45, 19.30, 20.30, 21.15, 22.15.

В 9.15 на сеансе по удлиненной программе демонстрируются документальные ленты «Батска Неман», «Болгария, одна Болгария».

Кинотеатр «МИР»: «Последние каникулы» — сеансы в 9.30, 11, 12.45, 15, 17, 18.45, 21. «В джазе только девушки» — сеансы в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

Суббота, 20 июня
ЦТ. 11.45 — «Сказка с продолжением». История 3-я. 12.00 — Музыкальная программа. (Цветное телевидение). 12.30 — «Улугбек Гулямов». «Люди летат лес». Документальный телефильм. (Цветное телевидение). 13.00 — Концерт народного танцевального ансамбля «Даугавия». (Цветное телевидение). 13.50 — Программа Башкирской студии телевидения. 15.00 — Искусство русского пейзажа. (Цветное телевидение). 15.30 — Телеспектакль. (Цветное телевидение). 16.30 — «На IV международном конкурсе имени П. И. Чайковского». Концерт. 17.00 — В эфире — «Молодость». 18.00 — Княжна Мэри. Художественный фильм. (Цветное телевидение). 19.40 — «Жаркий

день». Документальный телефильм. 20.05 — «Летопись полувека». Многосерийный документальный телефильм. «Год 1939-й». 21.00 — «Наша песня фронтовая». Музыкальная передача. 22.45 — В эфире — «Молодость». 23.30 — «Деревенский детектив». Художественный фильм.

Воскресенье, 21 июня
ЦТ. 11.00 — Гимнастика для детей. 11.30 — К Дню медицинского работника. «Здоровье». 12.00 — Музыкальный киоск. 12.30 — Чемпионат мира по футболу. Матч за 3-е и 4-е места. Передача из Мексики. (В записи). 14.00 — Для школьников. «Турнир умелых». 14.30 — «Ирженикам села». 15.00 — Концерт пионерских коллективов. 16.05 — Для воинов Советской Армии и Флота. «Слет мо-

лодежи». 16.35 — В Панова «Сколько лет, сколько зим!». Спектакль. 18.45 — Для детей. «Жил-был солдат». Кукольный телеспектакль. (Цветное телевидение). 19.30 — «Семь дней». Международная программа. 20.05 — «Клуб кинопутешественников». (Цветное телевидение). 21.05 — В эфире — «Молодость». 22.50 — Чемпионат мира по футболу. Финал. Передача из Мексики.

Понедельник, 22 июня
ЦТ. 18.00 — Программа передач. 18.05 — На IV Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. 3-й тур скрипачей. Трансляция из большого зала консерватории.

МСТ. 19.00 — «Из голубого конверта». 19.30 — Киножурнал. 19.40 — Делегаты съезда. 20.10 — Кино-



журнал. 20.20 — Выступление лектора ЦК КПСС тов. Китаева В. П. 20.50 — Новости.

ЦТ. 21.00 — Художественный фильм. 22.30 — Информационная программа — «Время».

Зам. редактора
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ
НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 6-й подъезд, 2-й этаж.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; обще- 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33, фотолаборатория — 3-14-42; радио — 3-69-38.